
REPOBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
ESTADO DE SERGIPE

C^MARA MUNICIPAL DE CAMPO DO BRITO

Ata     da     583     (Quinquagesima     oitava)     Sessao
Ordinaria da Camara  Municipal de Campo do Brito

Estado de Sergipe, realizada  no ano de 2022,

Ao oitavo dia do mss de novembro de dois mil e vinte e dois (08/11¢022), as 19h30min, o senhor

presidente  M€dice  Santos  Andrade  ,  usando  de  siias  prerrogativas  legais,  declarou  aberta  a
presente sessao ordin5ria. Em seguida, procedeu a chamada dos Senhores Vereadores constando
a presence de todos os vereadores. Logo ap6s, convidou a Vereadora Ana Karla Santos Passos para
realizar a leitura do Evangelho do dia. Em seguida passou para o Deaueno expediente, e a primeira-
Secretaria prosseguiu com a leitura da ata da sessao anterior, de imediato submete a votacao pelo

plen5rio o teor da ata, que a aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Por nao haver
materias a serem lidas nesta sessao passamos para o grande expediente.  No f!rande exoediente,

por n5o haver vereadores inscritos na ordem de solicita¢ao da  palavra,  passou-se  paraOrdem do
Qja, e  por nao existir materias a  serem votadas,  procedeu-se a  explicacao pessoal.  Na  Explicac5o
Pessoal,  nao  houve vereadores  inscritos.  Por fim,  o  presidente  M€dice Santos Andrade declarou
encerrada  a  presente  Sess5o,  determinando  que  a  primeira  Secret6ria,  lavrasse  a  ata,  e  eu,
Jusileide  Oliveira  Dias,  lavrei  a  presente  Ata  que  vai  assinada,  por  mim,  pelo  Presidente  e  pela
segunda Secretaria,  Estado de Sergipe, sala das Sess6es da Camara  Municipal de Vereadores, em
10 de novembro de 2022.
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Ata da 58º (Quinquagésima oitava) Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Campo do Brito 

Estado de Sergipe, realizada no ano de 2022. 

Ão oitavo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e dois (08/11/2022), às 19h30min, o senhor 
presidente Médice Santos Andrade , usando de suas prerrogativas legais, declarou aberta a 

presente sessão ordinária. Em seguida, procedeu à chamada dos Senhores Vereadores constando 

a presença de todos os vereadores. Logo após, convidou a Vereadora Ana Karla Santos Passos para 

realizar a leitura do Evangelho do dia. Em seguida passou para o pequeno expediente, e a primeira- 

Secretária prosseguiu com a leitura da ata da sessão anterior, de imediato submete a votação pelo 

plenário o teor da ata, que é aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Por não haver 

matérias a serem lidas nesta sessão passamos para o grande expediente. No grande expediente, 

por não haver vereadores inscritos na ordem de solicitação da palavra, passou-se para Ordem do 

Dia, e por não existir matérias a serem votadas, procedeu-se a explicação pessoal. Na Explicação 

Pessoal, não houve vereadores inscritos. Por fim, o presidente Médice Santos Andrade declarou 

encerrada a presente Sessão, determinando que a primeira Secretária, lavrasse a ata, e eu, 

Jusileide Oliveira Dias, lavrei a presente Ata que vai assinada, por mim, pelo Presidente e pela 

segunda Secretária, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 

10 de novembro de 2022. 
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Midia Sa Ze dad quado O guna | ma farta onde Porno, 
à Presidente 1º Secretária 2ºSecretária 
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